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A @) X B A Y 3 = g =

B. AvM (X, y)etvon 1o onpeio oTo 0moio 1) TEAMKI) TAELPA TG YOVIOS O TELVEL TOV
TPIYOVOLETPIKO KOKAO, TOTE Ba ivar:
X = OLVO KOy = MO

Emedn opwme, M(x,y)
(OM) =1 kaon (OM)? = |x|" +]y[ =x* +y" '
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OEMA 2
@) Eivor: o pghog=nu476° =nu(360° +116°) =mul16° =B’ uéhog

B) Apywkan yovia 116° Bpicketol oto 2° teToptnudptlo , dpo o cuvnuitovo Ha
elvar apvnrTikd
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OEMA 4

a) Na v cuvaptnon f(x) = -nufx pe @ BETIKO AKEPOLO PEYLOTN TN Eival To &, apa
a=2.
EVOAAQKTIKA €XOUME OTL N WEYLOTN TN Tou npufx sival 1, apa av «-npufix =2, MPENEL

a=2



B) H cuvdptnon anoé To a) epwTnua sival f(x) =2-nufix , apa

T pr pr
— =2 2nu—=2 < nu——~=1.
f(w} 16 s

AUvoupe Tnv eflowan

pr pr T pr T \ pr Vi3
Eclonput—=nu=—e"=2kn+>, us Z Non —=2kr+7x-=
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TauTiletal pe tnv mponyolevn).
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AmAomoLwVTag TO 7 EXOUE E:2K+5, n pwpotepn Betikn TN tou f mou {ntape Ba
glval otav 0 x, WG AKEPALOG, yivel ioog pe 0 (yia apvnTIKEG TIMEG TOU Kk To f yivetal

p 1 g1

apvnTKo). Omote — =2k +— & —=— < f=8.
pvntko) 6 X% 27

v) H e€lowon f(r) =1 amno ta nponyoUNEVa EpWTNHATA ElvVaL:

V4 KT T
8x =2k +— X=—+—
_ 1 . 4 48
2.qu8x=1 ©nu8x=— <Snulx=nu— < = ,HE KEeZ
2 6 T KT S
8x=2Kkm+7m—— X=—+——
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AdoU MpEMeL x € [0,%} AUVoULE TIC MapakATw SU0 AVICWOELC:
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Adol xecZ, evat k=0 R k=1 O6nhadn Oekteg csival oL ywvisg x:4—2md

x m 13«
x=—+—=—""rad
4 48 48
. KT Sm o« K 5 b4 k 5 1 5 k¥ 1 5
II) 0s—+—<—0<]l"+—r<—=20s—+—<— & ——<—<———&
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K=s—.
48 4 48 48 48 12 12
Adol xeZ, sivat k=0 1 k=1 O6nAadn bekteg sival oL ywvieg .rzS—Zrad n

T Sz 1irx
X=—+—=——ra
4 48 48

EvaAAlakTika, Omwg otnv ponyoupevn AUorn, Exoupe r7ulx :E. Enebn 0<x< % Ba sivau

0<8x<4x.O0OLapBpol Twv omoiwv 1o Nuitovo eival loo pe 5 oto dLaotnua aUTo £lvol oL

T T ¥ia ¥a Y B . . . N
g,;r—g,2:r +E,3¢r—g, OTWG TIPOKUTITEL QMO THV MAPOKATW ypadLK TOpAcTACH TNE

ouVAPTNONG 7L .
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